

# 党史大事记

4 月份

二〇一二年四月三十日

## 2012 年 4 月 1 日—4 月 30 日

**4 月 1 日** 2012 年上海市教卫党委系统党建研究会高校专业委员会全体会议在我校隆重举行。市教卫党委副书记杜慧芳出席会议并作重要讲话。党委书记祁学银出席会议并致欢迎辞。校党委副书记宋敏娟参加会议并作大会交流。会议由高校专委会副主任、上海金融学院党委书记郑沈芳主持。参加会议的还有市教卫党委副秘书长、组干处处长周国明，上海高校党建研究专业委员会全体委员，各高校党委有关领导及民办高校、卫生系统、食药监系统、普教系统专委会秘书长等相关负责人。会前，杜慧芳接见了我校全体党政领导。校党委书记祁学银、院长卢冠忠汇报了我校的工作情况。

**4 月 6 日** 学校举行“激扬青春·追逐梦想”第十一届校园文化艺术节、社团文化节开幕式。党委副书记、副院长康年出席会议并致辞。

**4 月 6 日、16 日** 学校两次召开内涵专项建设专题汇报会议。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、叶银忠出席会议。会上，听取了各学科、工程中心建设方案的汇报。党委书记祁学银充分肯定更名各方面工作的推进，并进一步指出下一阶段的工作重点。院长卢冠忠对下一步工作提出具体要求。

**4月9日** 校党委书记祁学银主持召开学校党务工作例会并发表重要讲话，强调要坚定信心，立足建设，务实开拓，努力实现更名大学目标；要切实加强基层党的建设，着力提升党建工作质量和水平；要扎实做好维护稳定的各项工作。党委副书记、副院长康年，党委副书记、纪委书记宋敏娟出席会议并讲话。

**4月10日** 学校召开党风廉政建设干部大会。市教卫纪工委书记黄也放应邀作专题报告，对我校进一步做好反腐倡廉工作提出指导意见。校党委书记祁学银出席会议并作重要讲话，就2012年党风廉政建设和反腐败工作提出要求。会议由院长卢冠忠主持。校党委副书记、纪委书记宋敏娟出席会议并讲话。校党委副书记、副院长康年，副院长刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席会议。会上，还签署了“085工程”建设项目廉政责任书。

**4月12日** 学校召开安全稳定工作会议。校党委书记祁学银出席会议并讲话，强调要切实增强政治意识和大局意识，坚持把维护政治稳定摆在更加突出的位置，要认真落实安全稳定工作责任，加强对安全稳定工作领导。院长卢冠忠出席会议并与校属部门代表签订安全工作责任书。校党委副书记、副院长康年主持会议。

**同日** 学校举行第二届“感恩·诚信·励志”暨2011年度国家奖学

金、上海市奖学金、国家励志奖学金颁奖典礼。校党委副书记、副院长康年出席并作寄语。

**4月19日** 学校举行庆祝建校58周年学术报告暨干部讲坛、两级中心组学习会。上海市教育委员会副主任印杰教授应邀作“高等教育的社会功能和学科建设”报告。院长卢冠忠主持会议。校党委书记祁学银，党委副书记、副院长康年，党委副书记宋敏娟，副院长刘宇陆、陈东辉参加报告会。

**同日** 学校举行第三届中华母亲节开幕仪式。本届母亲节的活动主题为“微孝·微笑”。校党委副书记、副院长康年出席活动并揭幕。

**4月20日** 教育部高等学校交通运输与工程学科教学指导委员会轨道交通与工程教学指导分委员会2012年工作会议在我校奉贤校区举行。上海市人大常委会副主任郑惠强出席会议开幕式并致辞。校党委书记祁学银、院长卢冠忠出席会议开幕式，卢冠忠代表学校致欢迎辞。教育部、铁道部科技司、铁道部人事司、铁道部运输局、铁道部信息办、中国铁道出版社以及来自铁道科学研究院、北京交通大学、上海应用技术学院等高校和科研院所的领导和专家参加会议。

**同日** 校党委书记祁学银、华东交通大学校长雷晓燕一同前往拜会上海申通集团总裁俞光耀，就两校与上海申通集团共同开展人才培养合

作事宜进行了洽谈。俞光耀热情接待祁学银一行。

**4月21-22日** 第七届“长三角”高校管理科学与工程学科发展协作网会议及博士生论坛在我校奉贤校区举行。国家自然科学基金委管理科学部主任、中国工程院院士郭重庆应邀作主题报告。校党委书记祁学银出席会议并致辞。副院长刘宇陆出席会议。会议由国家杰出青年基金获得者、经济与管理学院特聘院长曾赛星教授主持。来自上海交通大学、浙江大学、南京大学、同济大学、华东理工大学、上海应用技术学院等20余所“长三角”地区高校的近60名知名专家、学者和优秀博士生参加了会议。

**4月24日** 学校举行庆祝建校58周年师生座谈会。校党委书记祁学银出席座谈会并讲话。院长卢冠忠出席座谈会并致辞。党委副书记、副院长康年，党委副书记宋敏娟，副院长刘宇陆、陈东辉出席座谈会。副院长、校工会主席叶银忠主持会议。

**4月25日** 学校隆重召开庆祝建校58周年暨更名动员大会。校党政领导祁学银、卢冠忠、康年、宋敏娟、刘宇陆、陈东辉、叶银忠出席会议。校党委书记祁学银作重要讲话，总结回顾了学校12年来办学经验，并对进一步推进学校更名工作作动员。院长卢冠忠作推进学校内涵建设报告。副院长刘宇陆作更名工作情况报告。校党委副书记、副院长康年主持会议。会上，教务处处长周小理、材料科学与工程学

院院长徐家跃、机械工程学院教授胡大超作交流发言。全校中层干部、全体教授、民主党派主要负责人、师生代表 300 余人参加会议。

**同日** 学校举行“服务在后勤，满意在后勤”活动阶段总结表彰大会。校党委副书记宋敏娟出席会议并讲话。市教委后勤保卫处处长王立慷、正处级调研员沈永明、高校后勤服务有限公司公司董事长林炳华、书记沙德银、总经理陈辉及校相关部门领导出席了大会。

**4 月 28 日** 上海应用技术学院与安徽省歙县人民政府全面合作框架协议、香料香精技术开发协议签约暨上海应用技术学院产学研基地（歙县）揭牌仪式在歙县隆重举行。校党委书记祁学银出席仪式并致辞。副院长刘宇陆代表学校签署全面合作框架协议。歙县县委书记胡仕圣致欢迎辞，县委副书记、县长黄仁麟主持仪式，副县长江涛代表歙县签署全面合作框架协议。

**近日** 学校 2012 年研究生招生录取工作圆满结束，共招收研究生 450 人，其中专业学位 60 人。

**近日** 在教育部主办的全国第三届大学生艺术展演活动中，我校荣获全国二等奖 1 项、上海市一等奖 1 项、二等奖 3 项、三等奖 2 项以及上海市优秀社团 2 个。

近日 我校香料研究所贾卫民教授的“生物质香料生产技术及推广”项目获得上海市科技进步三等奖。

近日 在 2012 年美国大学生数学建模竞赛中，工程创新学院学生荣获一等奖，计算机学院学生获得二等奖 2 项。这是我校首次在具有国际影响力的竞赛中获得优异成绩，为学校赢得荣誉。

近日 在上海市教育系统关心下一代工作暨“双先”表彰大会上，学校关工委首次获得“先进集体”称号，李健翔同志获得“先进工作者”荣誉称号，校关工委被授予 2011 年上海市教育系统关心下一代工作“示范特色项目”2 项。

近日 在第五届上海高校思想政治理论课教学论坛暨第二届上海高校政治理论课教学比赛决赛中，人文、思政学院教师李国娟荣获大赛二等奖。